
Μέγας χορηγός του ITC 2022 - 5ου Συνεδρίου Υποδομών & Μεταφορών η Parsons

2022/04/26 09:27 στην κατηγορία ΑΥΤΟ/ΔΡΟΜΟΙ

Μέγας χορηγός του [ITC 2022 - 5ου Συνεδρίου Υποδομών & Μεταφορών](#) είναι η Parsons. Η Parsons είναι μία αμερικανική συμβουλευτική εταιρεία Διαχείρισης Έργων, από τις μεγαλύτερες στον κόσμο, που παρέχει σύνθετες υπηρεσίες management μέσω καινοτόμων και τεχνολογικά εξελιγμένων πρακτικών.

Διαθέτει 80 χρόνια διεθνούς εμπειρίας στη διαχείριση ορισμένων από τα πιο σύνθετα projects στους τομείς των σιδηροδρόμων, των αεροδρομίων, της αστικής και πολεοδομικής ανάπτυξης και των μεταφορών.

Την εταιρεία την έχουν εμπιστευτεί μερικοί από τους μεγαλύτερους πελάτες του ιδιωτικού και του δημόσιου τομέα παγκοσμίως για την εξυπηρέτηση των σημαντικών έργων τους.

Με σχεδόν 65 χρόνια εμπειρίας στην Ευρώπη και την περιοχή της Μέσης Ανατολής, η Parsons έχει διαχειριστεί μερικά από τα πιο εμβληματικά, αλλά και ζωτικής σημασίας για τις εθνικές οικονομίες, έργα.

Στην Ελλάδα, συμμετείχε σε έργα για το «Σιδηροδρομικό Σύστημα Ταχείας Διαμετακόμισης της Αθήνας» (Ηλεκτρικός), τον Διεθνή Αερολιμένα Αθηνών, τον Κεντρικό / Δυτικό Τομέα της Εγνατίας Οδού και το τμήμα ΠΑΘΕ Μαλιακός - Κλειδί.

Η Parsons ηγήθηκε επίσης του προγράμματος εκσυγχρονισμού των ελληνικών σιδηροδρόμων για την ΕΡΓΟΣΕ για 5 συναπτά έτη, ως Program Manager.

Η εταιρεία ψηφίζεται ως μία από τις πιο ηθικές εταιρείες στον κόσμο για 13 συναπτά έτη, επεκτείνοντας τις πρακτικές εμπιστοσύνης μεταξύ των συνεργατών και των πελατών της.

Με διευρυμένο πρόγραμμα τριών ημερών το ITC 2022

Το κορυφαίο συνεδριακό γεγονός για τους κλάδους των υποδομών και των μεταφορών επιστρέφει και μάλιστα, με διευρυμένο πρόγραμμα τριών ημερών.

Στις 30 Μαΐου, το 5ο Συνέδριο Υποδομών & Μεταφορών – ITC 2022 ξεκινά με 4 web-only συνεδρίες, με θέματα που απασχολούν τους δύο κλάδους, όπως το BIM, το ESG και η ηλεκτροκίνηση.

Το βράδυ της ίδιας ημέρας, θα πραγματοποιηθούν τα επίσημα εγκαίνια του Συνεδρίου, με το Opening Gala που φέτος θα φιλοξενηθεί στο περιστύλιο του Ζαπείου Μεγάρου. Στην εκδήλωση θα παρευρεθούν και μιλήσουν ανώτατοι εκπρόσωποι της Πολιτείας και της Αγοράς.

Στη συνέχεια, στις 31 Μαΐου και 1η Ιουνίου, το 5ο Συνέδριο Υποδομών & Μεταφορών – ITC 2022 μεταφέρεται στο ΜΕΓΑΡΟ Συνεδριακό Κέντρο Αθηνών.

Το πρόγραμμα της ημέρας των Μεταφορών

Η τρίτη ημέρα του Συνεδρίου (Τετάρτη 1η Ιουνίου), η οποία είναι αφιερωμένη στις Μεταφορές, θα ξεκινήσει με ομιλία του υπουργού Ναυτιλίας, Γιάννη Πλακιωτάκη και στη συνέχεια θα διεξαχθεί η συνεδρία που αφορά τη μετατροπή της Ελλάδας σε μεταφορικό κόμβο, με τη συμμετοχή του υφυπουργού Μεταφορών Μιχάλη Παπαδόπουλου και εκπροσώπων εταιρειών.

Το πρόγραμμα θα συνεχιστεί με τη βράβευση της «Μεταφορικής Εταιρείας για το 2021» και τη συνεδρία για τον αυξημένο ρόλο του σιδηροδρόμου στην ανάπτυξη λιμένων και εμπορευματικών κέντρων.

Τη «σκυτάλη» θα λάβουν fire chats, με θέμα τις “πράσινες μεταφορές”. Η ημέρα των Μεταφορών θα κλείσει με δυο συνεδρίες που αφορούν τα μέσα μαζικής μεταφοράς και την αστική κινητικότητα και τις εμπορευματικές μεταφορές / logistics και τις ταχυμεταφορές.

Το πρόγραμμα της ημέρας των Υποδομών

Η 2η ημέρα του Συνεδρίου (Τρίτη 31 Μαΐου), η οποία είναι αφιερωμένη στις Υποδομές, θα ξεκινήσει με χαιρετισμό του Έλληνα Επιτρόπου της Ευρωπαϊκής Επιτροπής, Μαργαρίτη Σχοινιά.

Στη συνέχεια θα διεξαχθεί η «Τράπεζα των Κατασκευών», με τη συμμετοχή της ηγεσίας του υπουργείου Υποδομών και Μεταφορών, της αντιπολίτευσης και των μεγάλων ομίλων της χώρας.

Θα ακολουθήσουν συνεδρίες και fire chats για τα μεγάλα έργα και τη χρηματοδότηση από το ΕΣΠΑ και το Ταμείο Ανάκαμψης, όπως και οι επενδύσεις σε μεγάλα κτιριακά έργα.

Θα πραγματοποιηθεί επίσης η βράβευση για το «ΕΡΓΟ ΤΗΣ ΧΡΟΝΙΑΣ 2021» που φέτος απέσπασε η Μονάδα Ηλεκτροπαραγωγής στον Άγιο Νικόλαο Βοιωτίας της Μυτιληναίος.

Ξεχωριστή θέση στο πρόγραμμα της πρώτης ημέρας έχει η συνεδρία για τις Αναπλάσεις Μεγάλης Κλίμακας.

Καλεσμένοι είναι ο Περιφερειάρχης Αττικής Γιώργος Πατούλης για την ανάπλαση Φαληρικού Όρμου, ο Δήμαρχος Αθηναίων για τη Διπλή Ανάπλαση Βοτανικού-Αλεξάνδρας και άλλοι.

Την δεύτερη ημέρα ολοκληρώνουν fire chats για τις υποδομές δικτύων. Θα υπάρξει εκτεταμένη κουβέντα για τα δίκτυα φυσικού αερίου και ηλεκτρισμού, τα δίκτυα ύδρευσης και αποχέτευσης και τα δίκτυα υψηλών ταχυτήτων.